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Steeds meer Nederlanders kiezen ervoor om de ene dag wel vlees te eten en de andere dag niet. Deze
‘parttime vegetariërs’ doen dat mede omdat zij zich zorgen maken om de gevolgen van de vogelgriep. Dat blijkt
uit onderzoek van Metrixlab in opdracht van voedingsproducent Valess. 

Valess herkent de uitkomsten van het onderzoek. Internationaal marketing manager Menco Sandstra: “In de
praktijk zien we een sterk groeiende voorkeur voor onze producten en andere alternatieven bij het publiek.
Vorig jaar steeg de omzet in de totale categorie vleesvervangers al met zeventien procent. Wij verwachten
voor dit jaar een substantiële verdere ontwikkeling van onze omzet.”
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